
2021/3/12 現在

1.対象者
法人内事業所を利用している利用者及び家族

2.対象事業所
デイホームあじさい

3.調査時期
令和3年2月

4.配布方法及び配布数

8 通

5.回収方法及び回収数

7 通

6.回答率 87.5%

（１）通所介護計画書に沿ったサービス提供が行われていると思いますか？ 

そう思う まあそう思う あまり思わない わからない 合計

4 2 0 1 7

特記事項

入浴 食事 機能訓練 脳トレ マッサージ器 拝み 手芸 カラオケ

7 4 5 1 0 0 1 0

レクリエーション 手芸 カラオケ 喫茶 その他

0 1 0 0 0

その他内容・理由

・家では入浴は段差もあり難しいので助かります。在宅時はベットで寝てい
る事が多くなっているので目が届く範囲で体を動かせるのは良いと思いま
す。　　　　　　　　　・清潔になり助かります。
・自宅ではなかなか出来ない事なのでデイサービスでして頂けると助かりま
す。　・色々なことがなされていてよいと思います、楽しそうです、本人から
はあまり話はないですが、、、

デイホームあじさい　アンケート集計結果

ランダムに配布先家族を選出し、配布を行う。

返信用封筒にて回収する。

（２）事業所のサービスで良いと思うサービスをお聞かせください。（※複数回答可）

・事業所内での様子はわからないので何とも言えないが、毎日のレポート等を見ると計画的に進められていると
思う。
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（３）その他、ご意見・ご要望等がありましたらご自由にお書き下さい。
・週４、毎日楽しみにしています。デイに行ってる日は心配しなくていいので
家族は安心しています。
・連絡帳でよくわかるのでありがたいです。
・喫茶代５０円も支払うのではなく、引き落としと一緒にしてもらえるとありが
たいです。
・本人は折り紙等を作ったりするのが好きなので機会があればお願いしま
す。また日々ゆっくり話を聞いてあげる事もなかなか時間がない。



喫茶 その他

0 0


